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滝沢委員長

　それではただいまより環境生活委員会を開会いたします。

　本日ご審議をいただきます案件は，今期定例会において当委員会に付託されました議案第 31

号の1案件です。

　これらの案件につきまして，ご審議をいただくわけでございますが，会議が円滑に進行できま

すよう皆様のご協力をよろしくお願い申し上げます。

　それでは議案の審査に入ります。

　議案第31号　平成26年度龍ケ崎市一般会計補正予算（第４号）の所管事項について，執行部

から説明願います。

油原市民生活部長

　議案第31号　平成26年度龍ケ崎市一般会計補正予算（第４号）の所管事項でございます。

　これにつきましては，既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 215万円を追加し，歳入

歳出予算の総額をそれぞれ233億 8146万 5000円といたそうとするものでございます。

　それでは5ページをお開きいただきたいと思います。

　歳入でございますが，今回予定しております 215万円の予算を一般会計の繰越金から収入とす

るものでございます。

　歳出でございますが，まず市街地活性化対策費といたしまして需要費でございます。

これにつきましては，横断幕は佐貫駅のほうに付けようと思っております。懸垂幕は龍ケ崎市役

所に付けたいと思っております。あとは，パネル看板ですが，どらすてのほうにパネル看板とい

う形で付けさせていただきたい。金額にしまして 15万円でございます。その下負担金・補助及

び交付金の交付金でございますが，龍ケ崎コロッケ日本一事業といたしまして 200万円を交付金

として計上させていただきました。

　これにつきましては，まず，先ほど市長の方から説明がありましたが，今回龍ケ崎コロッケが

日本一になったことによりまして，コロッケはもちろんのこと龍ケ崎のすばらしい多くの物産品

や観光資源のＰＲ，そしてシティセールスの観点からもチャンスと捉えまして，市がまちの活性

化につなげていく事業を展開し，交流人口の増加を図っていきたい。そこで，まちの活性化を担

うとともにコロッケクラブ龍ケ崎の支援を行っております商工会に交付金を交付しまして，事業

展開をいたそうとするものでございます。

　この200万円の内容でございます。もうお話がございましたが，のぼり旗，のぼり旗を立てる

ポール，のぼり旗をたてる注水台という台がございます。あとは卓上の小さい旗を作ろうと思っ

ております。これらを作りまして60万円ぐらいを予定しております。

　啓発用としまして，これはまいんバザールとか，商工まつり，いがっぺ市，たつのこマルシェ

などいろいろイベントが開催されておりますが，このときにコロッケの配布を行っていきたいと

思っております。これで費用を32万円ぐらいを見込んでいます。

　そして，ポスター，コロッケマップさらには，当然その観光物産の方のＰＲもしていきますの

で，そういったパンフレットを作製していきましてこれで75万円ぐらい。

　さらにはですね。仮称でありますが，コロッケコンテストこれを開いていきたいと思っており

ます。予算でだいたい33万円を予定しまして，全部で200万円ということでございます。

　説明については，以上でございます。

滝沢委員長

　執行部から説明は終わりましたが，質疑等はありませんか。

坂本委員

　本当に日本一すばらしい結果だと思います。

　けれども，まだ龍ケ崎市民自体が，ニュータウン地区なんかですと龍ケ崎コロッケはどこで買

えるのとかまいんコロッケと龍ケ崎コロッケは何が違うのとか，そもそも論がずれていたりとか，

金額は同じなのとか，そういう話が出てくるようなので，もうちょっと市民へ向けてのＰＲ活動

というのも非常に必要なのではないかと思うのですけど，それに向けたＰＲ活動的なものという

のは。

大竹商工観光課長

　そう思っております。

　まず10月のあたまにですね。日本一コロッケのりゅうほーの号外がでます。さきほど部長か

らご説明がありましたが，まずコロッケのマップ。絶対，おもてなしを含めまして，重要だと
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思っておりますので，こういうマップをどのように配布していけるか，今後コロッケクラブ龍ケ

崎とですね。連携してやっていきたいと思っています。

　以上です。

坂本委員

　あともうひとつ。やはり，お土産ですよね。龍ケ崎に来たから何か買っていこうという話にな

るかと思いますので。

　あとは，今インターネット販売をやっているのは高橋肉屋さんだけだと思いますが，その辺も

含めてどのような考えをもっているのか。

大竹商工観光課長

　観光物産センターでも今，高橋肉屋さんの冷凍コロッケ，まいんコロッケの冷凍コロッケをお

いておりますが，さらにもっと数を増やしていきたいなと思っております。それと，もう一度す

いません。あともう一つの質問を。

坂本委員

　インターネットを使った販売についてです。

大竹商工観光課長

　ネット販売については，坂本委員が言われたとおり高橋肉屋さんしか行っていません。これに

つきましても，コロッケクラブ龍ケ崎が本日午後２時から会議を開催しておりますので，その中

ででもネットの販売ということを話をしていただくように，話をしてありますので，だいぶ数も

増えてくると思っております。

　以上です。

滝沢委員長

　ほかにありませんか。

山宮委員

　さきほど車でどらすて前を通ってきましたが，お客が並んでいました。お店の中もいっぱいで

した。坂本委員も話していましたが，ニュータウンの方では本当に意識が薄いんですが，最終盤

になって駅で市長を中心に活動をしていて，みなさん大満足した方も多かったのでは。この日本

一になったことのお知らせもまた駅で行うことも大事かなと思います。

　あと息子から電話がありましたが，息子は日本一になったことを知らなくて，大家さんのとこ

ろへ行ったら，大家さんから龍ケ崎コロッケすごいね。日本一だねって言われたことがうれしく

て，なんで東京の人が知っているのかなと私もすごくうれしかったですけどね。

　せっかくこのチャンスを無駄にしないようなかたちで生かしていけたらと思いますので，やっ

ぱり，売っている場所を，さきほどマップという話もありましたので，その辺も含めてアピール

をしていただきたい。

滝沢委員長

　ほかにありませんか。別にないようですので採決いたします。

　議案第31号本案は原案のとおり了承することにご異議ありませんか。

【異議なし】

滝沢委員長

　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり了承することに決しました。

　以上で当委員会に付託されました案件の審査は終わりました。

　これをもちまして，環境生活委員会を閉会いたします。
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